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Tid: 12:00
Plats: FL61

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Filippa Hultin
Vice ordförande FnollK Filip Berglund

Nätmästare Spidera Josef Jörgensen
Aspirant Styret Alva Limbäck

Aspirant F6 Thomas Arthursson
Aspirant F6 David Ek
Aspirant F6 Nicklas Brodin
Aspirant F6 Jacob Sandström
Aspirant F6 Edvard Naucler

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Jonas Bohlin väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Mötet adjungerar in Josef Jörgensen, Thomas Arthursson, David Ek, Nicklas
Brodin, Jacob Sandström och Edvard Naucler med närvaro- och yttranderätt.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Felix har varit utomlands men han har skickat mejl om Stormötet samt om
SaFT.
Gabriel har försökt få tag i fakturor från företag.
Erik har skickat mejl som vanligt. Han var på TSSW igår samt Kärnstyrets
aspning i tisdags.
Mikael har skickat mycket mejl. Det är OSA-möte för TM snart och han ber
folk med input till det mötet att komma med den innan klockan två idag.
Victor är i USA och har skrivit rent protokoll.

§4.2 F6 Det börjar bli stressigt för F6.

§4.3 SNF SNF hade ett asparrangemang förra veckan.

§4.4 Foc FocPay funkar nu för Focumamma men inte för Dricko. Man kan betala för en
läsk men man får den inte.
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§4.5 FARM FARM har fortsatt haft kontakt med företag. Det skall vara en lunchföreläsning
med SAAB innan slutet av april. De har även letat sponsorer för väskor att ge
till Nollan under mottagningen. Det är en workshop ikväll.

§5 Godkännande av
Nätmästare

Josef Jörgensen närvarar då han har blivit val som av nätmästare i Spidera.
Han säger att det brukar godkännas av Styret då man får rätt så mycket ansvar
och åtkomster som nätmästare. Han svarar vidare på de vanliga frågorna. Josef
heter Josef Jörgensen, han går f20 och har körkort. Han vill vara nätmästare
för att han har bäst koll och är mest intresserad av att vara nätmästare av de
som sitter i Spidera i år. Han har suttit i Spidera i ett år.
Beslut: Att godkänna Spideras inval av Josef Jörgensen som nätmästare.

§6 Lokalfrågan Mikael har haft ett möte med Tord angående lokalerna. De anställda från GU
tycker att planen som ligger nu är bra. Vi har inte hört vad SG Fysik tycker.
Putt tror inte att det kommer börja renoveras något innan sommaren.

§7 Äskning Erik säger att det har inkommit en äskning från Focumateriet. Den gäller
inköpet av kondomer för 3766 kr. Detta skall användas för safe sex LV6 i ett
år framöver.
Gabriel är positiv till äskningen.
Beslut: Att godkänna Focumateriets äskning på 3766 kr för att köpa in kon-
domer.

§8 Sektionsmöte Erik säger att det kommer vara ett sektionsmöte på måndag för att diskutera
frågan om vårbal. BalNgt har motionerat om 20000 kr till detta ändamål.
Mikael säger att 20000 kr skulle räcka för en fin vårbal.
Det sägs att kallelsen inte har gått ut till alla på grund utav tekniskt strul.
Presidiet tänkte ha mötet ändå. Det är tveksamt om det är enligt stadgan att
hålla mötet. Om man vill föra frågan att mötet ej är beslutsför så kan man
göra detta på mötet eller efteråt i FUM.
Gabriel säger att pengarna för att bifalla motionen finns men att han inte är
för en vårbal personligen. Det frågas varför BalNgt inte kan äska för pengarna.
Erik förklarar att det sades i början av året då vi trodde att vi skulle betala för
en renovering att vi inte skulle ha en vårbal. Därför tolkas det som en principiell
fråga av större betydelse vilka Styret inte får besluta i.
Det frågas hur många som kommer kunna gå på arrangemanget. Victor säger
att 80 personer kommer kunna köpa biljetter.
Erik säger att vi har ett överskott i år men frågar om det kan behövas till nästa
år. Putt säger att vi kan få problem med ombyggnationen om Jonathan drar
in programbidraget. Gabriel tror inte det blir ett problem.
Styret som helhet är försiktigt positiva till motionen.

§9 Användning av
Helikoptern

Bilnisse har rapporterat att någon kring torsdag lunch har använt Helikoptern
utan att boka den. Erik undrar om någon har hört eller sett något. Ingen har
hört eller sett något.

§10 Övriga frågor

§10.1 Vakter på CM i Gasque Sanna säger att man behöver vakter om man har utökat serveringstillstånd på
Gasquen. De har inte utökat serveringstillstånd men skulle tycka att det var
bra med vakter. CCC säger att de endast kan stå för häften av kostnaden för
detta. Detta blir dock inte ett problem då budgeten för CM i nuläget inte är
helt fastställd.
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§10.2 Vegetarisk kost på CM
i Gasque

CCC har satt fasta priser för biljetterna till CM-Gasquerna. Eftersom de satta
priserna inte följer vår ekonomiska policy så undrar Sanna om de kan få tillstånd
att frångå policyn. Erik undrar om de kan kolla med CCC om vi kan ändra
priserna eftersom det är vi som subventionerar. Sanna skall göra detta.

§10.3 Focs aspbudget Foc har skickat in sin aspbudget. Jonas undrar om vi kan godkänna den. Jonas
säger att det är samma som förra året. Det sägs att Piratresan inte är med på
den inkomna budgeten men Jonas säger att det är en till summa på 3000 kr.
Gabriel tycker att det låter bra.
Beslut: Att godkänna Focumateriets aspbudget.

§11 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 12:46!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Jonas Bohlin
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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